
2024年度　情報公開

２０２３年度卒業生　卒業時達成度・満足度アンケート

77.6 /100 72.1 /100 67.4 /100

65.9 /100 71.5 /100

76.4 /100 77.3 /100 75.8 /100

得点 得点 得点

得点 得点

得点 得点 得点

18%

52%

30%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80%

何の指導がなくてもできる

簡単な助言があればできる

綿密な指導があればできる

どちらともいえない

全くできない

１.責任感を持って、誠実な態度で物事に取り組むことができますか。

15%

30%

55%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80%

何の指導がなくてもできる

簡単な助言があればできる

綿密な指導があればできる

どちらともいえない

全くできない

２.食の安全・安心を実現するための要素を理解し、幅広い教養を

基礎に置いて的確に判断することができますか。

12%

45%

42%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80%

確かにそう思う

ややそう思う

どちらともいえない

あまりそうは思わない

そうは思わない

3.食品製造工程を構成する「食材」「容器」「食品加工」「充填」

「密封」「殺菌」「保管」に関する知識と技術を備えていますか。

9%

45%

45%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80%

確かにそう思う

ややそう思う

どちらともいえない

あまりそうは思わない

そうは思わない

4.食品製造工程全体を支える「品質管理」「衛生管理」「食品衛生」

「検査」「関係法規」に関する知識と技術を備えていますか。

15%

27%

58%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80%

何の指導がなくてもできる

簡単な助言があればできる

綿密な指導があればできる

どちらともいえない

全くできない

5.食品製造に関わる知識と技術のつながりと役割を理解し、問題を

発見することができ、その問題解決にあたることができますか。

24%

36%

36%

3%

0%

0% 20% 40% 60% 80%

確かにそう思う

ややそう思う

どちらともいえない

あまりそうは思わない

そうは思わない

6.自分の言いたいことを相手に伝えることができますか。

27%

55%

18%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80%

確かにそう思う

ややそう思う

どちらともいえない

あまりそうは思わない

そうは思わない

7.相手の言いたいことを理解することができますか。

33%

39%

24%

3%

0%

0% 20% 40% 60% 80%

確かにそう思う

ややそう思う

どちらともいえない

あまりそうは思わない

そうは思わない

8.自分と異なる考えや価値観を理解したうえで、人と積極的に関わる

ことができますか。

東洋食品工業短期大学



2024年度　情報公開

２０２３年度卒業生　卒業時達成度・満足度アンケート

84.8 /100 65.2 /100 63.6 /100

78.0 /100 90.2 /100 91.7 /100

89.4 /100 94.4 /100 83.3 /100

得点 得点 得点

得点 得点 得点

得点 得点 得点

52%

36%

12%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80%

満足

どちらかといえば満足

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない

12.あなたは授業科目の構成についてどの程度満足していますか。

36%

42%

18%

3%

0%

0% 20% 40% 60% 80%

満足

どちらかといえば満足

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない

15.一般教育科目（教養原論）

*情報処理技術、文書作成技術、法学等文系科目

70%

24%

3%

0%

3%

0% 20% 40% 60% 80%

満足だった

まぁ満足だった

どちらとも言えない

少し不満だった

不満だった

21.事務室職員の対応（就職支援を除く）は満足のいくものでしたか。

21%

39%

21%

15%

3%

0% 20% 40% 60% 80%

満足

どちらかといえば満足

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない

13.一般教育科目（外国語）

12%

48%

21%

18%

0%

0% 20% 40% 60% 80%

満足

どちらかといえば満足

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない

14.一般教育科目（専門基礎）

* 数学・化学等

67%

27%

6%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80%

満足

どちらかといえば満足

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない

16.一般教育科目（スポーツ）

73%

21%

6%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80%

満足

どちらかといえば満足

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない

17.専門教育科目

78%

22%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80%

適切だった

まぁ適切だった

どちらとも言えない

あまり適切ではなかった

全く適切ではなかった

22.就職支援の内容は適切でしたか。

52%

30%

18%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80%

希望通りだった

ある程度希望通りだった

どちらとも言えない

あまり希望通りではなかった

全く希望通りではなかった

23.就職先（企業、業種、職種）は希望通りでしたか。

東洋食品工業短期大学



2024年度　情報公開

２０２３年度卒業生　卒業時達成度・満足度アンケート

77.3 /100 68.9 /100 75.9 /100

97.0 /100 91.7 /100 84.0 /100

79.1 /1001.～29.　得点平均

得点 得点 得点

得点 得点 得点

42%

33%

18%

3%

3%

-20% 0% 20% 40% 60% 80%

有効だった

まぁ有効だった

どちらとも言えない

あまり有効ではなかった

全く有効ではなかった

24.「学修成果面談」や「インターンシップ前」面談は、

学ぶ意識を高める上で有効でしたか。

88%

12%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80%

良かった

どちらかといえば良かった

どちらともいえない

あまり良くなかった

良くなかった

27.あなたは本学に入学してよかったと思いますか。

24%

33%

39%

0%

3%

0% 20% 40% 60% 80%

有効だった

まぁ有効だった

どちらとも言えない

あまり有効ではなかった

全く有効ではなかった

25.ステージゲートは、学んだ内容を整理する上で有効でしたか。

36%

39%

21%

0%

4%

-20% 0% 20% 40% 60% 80%

有効だった

まぁ有効だった

どちらとも言えない

あまり有効ではなかった

全く有効ではなかった

26.ジョブカードは、就職を見据え、自らを振り返る上で有効でしたか。

70%

27%

3%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80%

満足

どちらかといえば満足

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない

28.あなたは全般的にみて、本学の教育内容に満足していますか。

76%

0%

16%

0%

8%

-20% 0% 20% 40% 60% 80%

勧めたい

どちらかといえば勧めたい

どちらともいえない

あまり勧めたくない

勧めたくない

29.本学に興味をもっている知人がいたら、あなたはその人たちに

本学への入学を勧めたいですか。

東洋食品工業短期大学



2024年度　情報公開

２０２３年度卒業生　卒業時達成度・満足度アンケート

15%

17%

1%

19%

5%

0%

4%

20%

6%

13%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

教育内容

授業料

受験科目

資格

オープンキャンパス

パンフレット

通学が容易

就職に有利

家族の勧め

高校の先生の勧め

10.本学に入学した理由として、該当するものを選んでください。

（複数回答可）

11%

2%

15%

16%

8%

12%

10%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

包装食品工学科の専門的な勉強

卒業課題研究

一般教養科目の勉強

資格取得のための勉強

就職活動やその準備

クラブや同好会活動

交友関係を広げること

自分の趣味や興味の探求

11.あなたがこの学校生活で意欲的に取り組んできたことは

何ですか。上位３つを選んでください。

21%

15%

0%

19%

17%

12%

5%

8%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

教室

ＩＴルーム

実験実習設備

体育館、グラウンド、トレーニ

ングルーム
カフェテリア

図書館

学生寮

学修支援システム

特になし

18.学校の施設や設備について、満足しているものを選んで

ください。（複数回答可）

9%

2%

0%

15%

11%

2%

28%

0%

33%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

教室

ＩＴルーム

実験実習設備

体育館、グラウンド、トレーニ

ングルーム
カフェテリア

図書館

学生寮

学修支援システム

特になし

19.学校の施設や設備について、不満に感じるものを選んで

ください。（複数回答可）

4%

4%

0%

12%

8%

0%

27%

0%

46%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

教室

ＩＴルーム

実験実習設備

体育館、グラウンド、トレーニ

ングルーム
カフェテリア

図書館

学生寮

学修支援システム

特になし

20.最も不満に感じたものはどれですか。

東洋食品工業短期大学


